

ПРОТОКОЛ № 9
розширеного засідання Координаційної ради
з питань бюджету участі

17 липня 2018 року
17:00 год.

У засіданні взяли участь: секретар міської ради Чиж Н.А. та члени Координаційної ради з питань бюджету участі: 8 - від громадськості: Бондарчук О.О., Маньковська О.Ю., Ожегова Н.Ф., Пахольчук С.В., Петренко Ю.Б., Шевчук Г.О, Шелестюк А.М.; 2 - від виконавчих органів міської ради: Прохорчук Д.А., Черниш Є.М.

Головуючий на засіданні: голова Координаційної ради Шелестюк А.М.

Секретар засідання: начальник управління по зв'язках з громадськістю міської ради Приходченко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорення порядку модерації та допуску проектів бюджету участі, що подані на розгляд в 2018 році (п.9.Модерація, п.11. Перевірка проектів) Координаційною радою.

2. Рекомендації КР відносно переліку первіряємих проектів, поданих на розгляд в 2018 році.

3. Перелік категорій відповідності Положенню бюджету участі щодо подальшої перевірки поданих проектів.

4. Стаття в Житоми-інфо про проекти – біля річки Кам'янки.

5. Різне.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який поставив на голосування порядок денний у поданій формі.

Голосували за порядок денний.

«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на засіданні.

По першому пункту порядку денного

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який доповів присутнім про минуле засідання Координаційної ради, де розглядалися подані проектні пропозиції разом з профільними органами міської ради. Кожен з присутніх надав свої зауваження та рекомендації.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який вніс зауваження, щодо перевірки проектів на попередньому засіданні. Наголосив на тому, що потрібно дотримуватися всіх пунктів Положення про бюджет участі (громадський бюджет) міста Житомира.

Слухали: секретаря міської ради Чиж Н.М., яка зауважила Рошку О.І., Координаційна рада може зняти проекти і не допускати їх як на верифікація, так і на голосування тільки ті, де комерційна складова, всі інші проекти можемо передавати на верифікацію. Доповіла, що профільні органи міської ради будуть ретельно розглядати проекти.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, що на минулому засіданні всі плідно попрацювали, кожен вносив свої зауваження і профільні органи міської ради враховуватимуть рекомендації надані на минулому засіданні.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який вніс зауваження щодо створення робочої групи, наголосив, що потрібні рекомендації по створенню робочої групи.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М. який наголосив, що робочі групи можуть бути створені будь-коли, і необов'язково має бути затверджена міським головою.

По другому пункту порядку денного

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який наголосив всім членам Координаційної ради на даний момент повинні зараз визначитися чи приймаємо рішенням та рекомендацію до профільних органів міської ради, що допустити на верифікацію 104 проектні пропозиції.

Слухали: члена Координаційної ради Бондарчука О.О., який вніс пропозицію, щоб рекомендувати всі 104 проектні пропозиції виконавчим органам міської ради.

Слухали: директора юридичного департаменту Черниша Є.М. який доповів по Положенню про бюджет участі проекти, які мають комерційну складову не розглядаються, але автор проекту може подати апеляційну заяву про допуск проекту на голосування. Тому доцільно буде зняти проекти Координаційною радою тільки після того, як їх розглянуть профільні органи міської ради.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який наголосив, що всі 104 проекти мають бути допущені до верифікації, згідно Положення про бюджет участі.

Вирішили: рекомендувати профільним органам міської ради переглянути 104 проектні пропозиції бюджету участі 2018 року, які пройшли формальну перевірку із зауваженням та рекомендаціями.

Голосували:

«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на засіданні.

По третьому пункту порядку денного

Слухали: директора юридичного департаменту Черниша Є.М., який наголосив, кожен виконавчий орган міської ради, згідно Положення про бюджету участі буде писати на бланку перевірки чи проходить проект далі.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка запропонувала зробити подяки авторів проектів.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка запропонувала дати грамоти всім авторам проектів коли буде верифікація та оголошення результатів, верифікації, які проекти пройшли на голосування.

Слухали: директора юридичного департаменту Черниша Є.М., наголосив щодо робочої групи, яка має визначати відповідальних за перевірку проектів, і виходячи з визначення поняття робоча група – це представники виконавчих органів міської ради для перевірки та реалізації проектів-переможців, робоча група скликається за дорученням секретаря міської ради. Тому надав свою робочу групу, щоб Координаційна рада надала рекомендацію секретарю міської ради для створення робочої групи.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюк, який виніс на голосування надати рекомендацію секретарю міської ради Чиж Н.М., створити робочу групу із залученням профільних працівників міської ради для перевірки проектів бюджету участі, згідно Положення про бюджет участі.

Голосували:

«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на засіданні.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив, щоб було легше перевіряти проекти профільним органам міської ради, варто розробити критерії перевірки проектів, згідно Положення про бюджет участі. Запропонував розробити таблицю критеріїв, які будуть надаватись профільним органам міської ради під час перевірки проектів.

По четвертому пункту порядку денного

Слухали: голосу Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс зауваження щодо статті в Житомир-інфо по проекту річки Кам'янки, де член Координаційної ради Намеснік С.М., без відома всіх членів Координаційної ради провів відкриття проектів бюджету участі.

Слухали: директора юридичного департаменту Черниша Є.М., який наголосив, що член Координаційної ради Намеснік С.М. не мав права без відома членів Координаційної ради проводити даний захід. Також запропонував на наступному засіданні заслухати Намієніка С.М. по даному питанню.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

Секретар Координаційної ради
з питань бюджету участі



О.В. Приходченко